

朝思暮想的一月就这样到来了，是啊，马上就能回家了，怎么会不激动呢？可是这也意味着，交换的生活就此结束了，想着想着不舍慢慢淹没了激动。虽然只有短短的四个月，但是不管是在学习上还是生活上，我都获得了珍贵而丰富的体验。我收获了丰富的知识，珍贵的朋友，美丽的景色。

生活在台湾

刚刚去到台湾的时候，只有我一个人来的，孤独和陌生从搭上飞往台北的航班那一刻起一直充斥在我的周围。从未离家这么远的我，开始非常的想，因为离开了熟悉的生活环境和朋友们，生活和学习状态不是很好。但是，不久，这些让我不安的感觉就开始慢慢消失了。我和舍友还有一起上课的同学，很快变成不错的朋友。老师们和同学们也对我们很友好，我们很快消除了陌生感。我和一个台湾的小姑娘成为了好朋友，我们经常一起去小饭馆吃点心，一起谈论有趣的话题，有非常愉快的回忆。我的一位老师，也常常开车带我们去游玩，和我们聊天，其中体会了台湾的风土人情，非常的开心。学校附近的早餐店，每次去吃饭，老板和老板娘总会热情地和我们打招呼，还记住我们每个人的名字，让我们感觉到异乡的温暖。

学习在台湾

我在东华大学历史系修读课程，选了五门课程，课程比较多。我体会到了不同老师的授课方法和风格，也非常有趣并且感到受益匪浅。认真细心的老师，有些严厉对学生要求很高的老师，搞怪而有趣的老师，非常有耐心讲解论文的老师……这些优秀的老师们，给我留下了深刻的印象。虽然有时候因为课程较多和一开始不适应不同的教学方法，觉得有些辛苦和疲惫，不过在老师同学帮助和自己的努力下，也很快克服了。教学楼很美，红砖的建筑让人感觉古典，依山而建的校园非常漂亮。图书馆不仅有丰富的藏

书，还有一个有趣的漫画区，软软的沙发椅子，想放松的时候可以来读漫画放松一下。图书馆和世界大厦点都免费提供上网区，查找或打印资料都非常的方便。教学楼里有固定的自习教室也提供 24 小时开放，我在考试期间也在里面通宵学习过。一学期有两次考试，期中考试和期末考试，都很重要，每一次都需要认真的复习。学校的餐厅就在宿舍附近，每天提供多样的饭菜，还有便利店，吃饭很方便。累的时候可以去买杯咖啡清醒一下。

旅游在台湾

这次作为交换生去台湾，不仅想学习到专业知识，还想了解台湾的风土人情，在学习空闲的时候或者假期，常常挎着一个包就出门逛台湾了。台北著名的诚品书店，对于爱书的人来说，像是书的天堂。记得去在市政府旁的最大的诚品书店，有四层楼，书的种类非常多又齐全，可以随便坐在地上，翻开一本书安静地看。台北的 101 大楼，美丽而繁华，可惜并没有在它最高的地方看台北的夜景，当时和舍友晚上突发奇想去爬，一口气爬上去，却被通知十点后就不能登到最高层，当时我们没有失望，反而很开心，约定以后一定要再来。我们也坐过猫空的缆车，在高空往下看台北的灯火，繁华又美丽，在一片黑暗中，温暖的灯火。还有台北市立动物园，离我们的会馆非常近，在那里见到了大陆送给台湾的团团和圆圆，非常的可爱。还和同学一起去过台湾的最南边，垦丁，蔚蓝的海，金黄的沙滩，明媚的阳光，白色的灯塔，给我留下了深刻的印象，还有海角七号的拍摄地，恒春镇，也在垦丁，看到了阿嘉的家。也看过北海岸的海，野柳地址公园，还到过九份，在深山里沿着铁轨行走，不时有火车呼啸而过。

确实走了很多地方，淡水，野柳，台南，垦丁，南庄，我还记得淡水美丽夜色，流光的大桥，餐厅里的驻场歌手，还有猫空缆车吓人的高度，从高处看到的台北美丽灯火，野柳不停的大风，半夜的小小巴士.....

成长在台湾

在台湾生活的这四个月里，我觉得自己成长了很多。第一次离家这么遥远，想家是不可避免，不过渐渐地明白很多事情无法依赖父母，要学会独立生活，面对和解决生活中的各种问题。面对一个陌生地方的人们，一开始有不安，但是慢慢发现，只要带着友好的善意和微笑，人和人之间总是可以友好相处的，在我临走的时候，已经交到了许多良师益友。因为常出远门游玩，还积累的很多旅游的经验。因为老师的严格要求和自己的不敢放松，也取得了良好的学习成绩。那时候觉得有些疲惫和辛苦的旅程，现在回想起来都变成了一场珍贵而有趣的冒险，是难忘的回忆。非常感谢学校给我机会，让我能在台湾学习，度过半年难忘的时光，也感谢那些帮助过我的老师，同学们。